



高瞻远瞩者赢未来 交银投行为您铺就胜途

交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS 您的财富管理银行

财富管理 | 直接投资 | 资产管理 | 财务顾问 | 信贷管理 | 银团贷款 | 债券承销 | 资产证券化 | 并购顾问与融资 | 市场研究与分析

87家未预披露企业今迎大限

证券时报记者 程丹

今天是存量IPO排队企业披露或更新招股说明书(申报稿)的最后一天,截至目前,还有87家企业尚未完成预披露任务,根据财务资料有效期限的规定,这87家企业必须在今天下班前向证监会递交预披露材料,否则将会被终止审查,不再排队。

这意味着尚未预披露的企业进入了最后的申报冲刺期,其中不乏一些名企,如保利文化、中原证券、徽商银行、秦皇岛港等。截至6月26日,证监会正式受理企业共706家,已预披露企业619家。

周末连着两天,我们都在准备申报材料,现在资料已经打印成册,周一证监会一上班我们就去报材料。”一位拥有项目的保荐代表人说,新股发行的规则改了,发行人在权衡上市的利弊,其中就发行股数、老股转让等进行了调整,所以耽搁了时间。

能让发行人和保荐机构如此淡然地赶在大限最后一天报材料,源于此前证监会的公开表态,即证监会将根据受理顺序安排后续审核顺序,不会根据预披露的顺序重新排队。队已经排在那了,预披露先后和企业上市早晚不挂钩,晚点不碍事,只要能报上材料就行。”上述保荐代表人称。

有的企业着急赶在大限前报材料,而有的企业则选择放弃排队首发通道。仅上周就有6家在审企业申请终止审查,其中多家企业是在2012年进入IPO排队名单的。业内人士分析,财务数据不达标、上市排队时间过长或是它们离开交易所融资渠道的主要原因。

值得注意的是,有42家拟上市企业处于中止审查状态。具体分析来看,这42家企业中有22家中止审查的情形为“发行人主动要求中止审查或者其他导致审核工作无法正常开展”,剩余20家则是“发行人主体资格存疑或中介机构执业行为受限导致审核程序

无法继续”。上述业内人士指出,短短几天,这20家企业很难顺利更换中介机构或解释发行疑点,最终被终止审查的概率较大。

据悉,证监会将在7月1日公示调整后的IPO在审企业中止审查和终止审查情况,届时在审企业数量将最终确定。

此外,随着存量企业预披露大限时点的临近,许多增量企业也开启了上市之旅。42张新面孔在上周集中亮相,其中,拟在主板上市的16家,拟在中小板上市的6家,拟在创业板上市的20家。有投行人士指出,申报窗口的打开、终止审查企业的增加,吸引着有上市需求的企业,IPO“堰塞湖”水位短期来看难降。

宋丽萍:服务军工产业 发挥资本市场平台作用

A7

新股定价从严 收到“一石三鸟”之效

A2

正德人寿整改大限已到 今日将见分晓

A5

方大集团5年在赣 萝卜式并购350亿资产

A9

公募不再一窝蜂打新了

A14

■ 时评观察 | In Our Eyes |

炒新这点事 让投资者自己操心去



证券时报记者 徐涛

IPO甫至,炒新热潮即来。于是,各方人士的劝导、谴责、警告亦接踵而至。市场上、舆论圈儿,热闹得真是不亦乐乎。

炒新真的不可怕吗?在许多监管者和古道热肠人士的眼里,炒新似乎真是一件极为可怕的事情。所畏者何?大约也无非这么两点:其一,担心投资者炒高兴了,忘了风险,最终遭受损失;其二,担心市场被炒风浸染,时间一长,估计“赌场”的帽子就会如约而至,大帽压顶,估计各方人士都难以消受。

于是,为了这些担心,多年来,各种费力的政策、措施纷纷出台,让人颇有应接不暇之感。但遗憾的是,工作虽然没少做,效果好像不佳,投资者该怎样还怎样,炒新的手段,倒似乎越发炉火纯青了。

其实,炒新真的没那么可怕,对投资者如此,对其他的什么人也一样。必须承认,A股市场建立20多年来,“买者自负,风险自担”的观念,早

已深入人心;产生了投资损失(除非受到了诈骗、误导),投资者大多能“心平气和”地自认倒霉,毕竟,只要市场还在,希望就在。

另外,20多年来的事实也很清楚,炒新面临高风险的同时确实存在高收益的可能,这就难怪投资者“屡教不改”了。他们的理由很实在:与老股相比,新股一般盘子小、质地好、有更多的增长潜力,尤为重要的是,没庄家在里面兴风作浪,收益还时常有意外之喜。白看着这么多优势而不去“炒”,倒似乎更应该担心。

因此,各方的好心人士大可以把自己的心放下来,转而做一些更有意义也更有效的去。比如,把监管的篱笆扎得再细密些,使转着心思作奸犯科的宵小难以得逞;进一步强化上市公司的信息披露义务;对上市公司、中介机构严格监管,切实做到违法必究,执法必严。严到什么程度呢?严到其不敢“伸手”为止。至于投资者炒不炒新、亏不亏钱,那是投资者自己操心的事儿,别人无需置喙;许多时候,即使好心,说多了,也没准引出逆反心理呢。

至于对有些人说“闲话”的担心,就更大可不必,当然,这有一个前提,就是要切实做好自己的工作——即保证新上市的公司没有带病入市,涉足炒新的投资者们也没有违法、违规行为。而做好这个工作,任务还很艰巨。工作做好了,“闲话”也就是闲话罢了;工作没到位,“闲话”还真有可能压死人。

26日登陆A股市场的3只股票,暴涨之后,27日又涨停了。面对投资者孜孜以求的炒新偏好,各路好心人士大可以安之若素,炒新没那么可怕,天也塌不下来,因为买者自负,风险自担。



城乡居民大病保险试点全面启动

Pharmacy 西药房

根据国务院医改办《关于加快推进城乡居民大病保险工作的通知》要求,2014年6月底前,我国城乡居民大病保险试点工作全面启动,大病保险筹资标准、待遇水平、年度收支情况向社会公开,接受社会监督。图为市民在医院药房窗口取药。

券商新三板初始做市资金多数不超3亿

新三板做市业务仿真测试今日启动,做市商制度推出在即。证券时报记者调查获悉,目前获得做市商资格的14家证券公司,多数将在自营部门或场外市场部下设二级部门来从事做市业务,未来投入的初始做市资金从1亿元至10亿元不等,其中以不超过3亿元居多。

A6

明星私募踩着高盛脚后跟调研油服行业

A9



新兴市场重获青睐 低波动性百年一见

A4

新股上市破僵局 市场开启新模式

A11